

2022年中国(内蒙古)国际畜牧业机械博览会开幕

□记者 王艳国

本报讯 7月29日上午,由内蒙古畜牧业机械工业协会、内蒙古自治区农业机械学会、内蒙古畜牧业机械行业协会主办,赤峰市松山区商贸物流城农机行业协会协办的2022年中国(内蒙古)国际畜牧业机械博览会在赤峰市蒙东农机市场开幕。本届博览会吸引了国内外120多家

知名厂商参展,博览会围绕农作物的耕、种、收环节向植保、秸秆处理等全过程推广新型农业机械,突出体现国内农牧业机械产业集群化概念。本届博览会为国内外农机企业和广大农牧机械用户搭建了良好的平台,对于加快推进农牧业机械化、引领现代农牧业发展、带动更多农牧民增收、促进农牧业和农村牧区繁荣发展具有重要意义。

市教育局:织密防溺水安全保护网

□记者 南丁

本报讯 夏日炎炎,是溺水事故的高发期和多发期,预防溺水工作已成为夏季社会关注的重点。为进一步加强和规范校园安全管理,扎实推进暑期学生安全工作,提高学生、家长防溺水安全意识,严防溺水事故的发生,市教育局多措并举,持续做好学生防溺水工作,织密防溺水安全保护网。

市教育局始终把学生安全放在首位,高度重视学校日常安全管理和安全教育工作。7月4日,召开了暑假期间“双减”暨学校安全工作会议,重点部署了暑假防溺水工作,压实教育部门监管责任和中小学、幼儿园主体责任,严密防范学生溺水事件发生。全市中小学、幼儿园同步开展了课堂防溺水安全教育和综合实践活动,深入开展了防溺水“六不”安全教育。

组织家长、学生观看了教育部《暑假安全第一课——珍爱生命,防溺水》电视片和自治区教育厅《快乐暑假安全先行》暑假安全教育公开课,提升学生和家长的防溺水安全意识,培养学生遇险自救自救能力。全市共240余万名学生及家长观看学习视频。同时,市教育局在公众号、网站等平台上,密集发布防溺水安全知识、小视频、注意事项等,向市民发送防溺水

公益手机短信,加大宣传力度,为防溺水工作营造良好的氛围。校园里悬挂宣传条幅、电子屏滚动播放宣传标语、宣传栏张贴防溺水作品、校园广播频繁播报,开展“珍爱生命、预防溺水”防溺水主题宣传。通过与家长签订《学生安全责任告知书》、发出《致家长的一封信》、召开家长会、家访、新闻宣传等方式,宣传《家庭教育促进法》,督促家长履行监护责任,筑起学生安全的坚固防线。

我市开展生态环境执法大练兵 岗位技能实战比武活动

□记者 南丁

本报讯 为深入打好污染防治攻坚战,加强生态环境保护综合行政执法队伍建设,打造一支意志坚强、本领过硬的生态环境执法铁军,市生态环境局、市人力资源和社会保障局、市总工会、团市委、市妇联于7月25日至26日联合开展赤峰市生态环境执法大练兵、生态环境执法岗位技能实战比武活动。各旗县区共36名执法人员参加比武活动,开展激烈角逐。

等核心内容为基础,采取闭卷考试形式。技能比武考点为一家焦化企业和一家垃圾焚烧发电企业,不预设考题,面向实战,主要考核执法人员现场发现问题能力及法律精准适用能力。执法人员根据自己掌握的要点,限时从企业排污许可证、环保台账、治污设备运行情况、在线监测数据等环节查找环境问题线索,并提交发现的问题、处理依据及佐证材料。实战比武活动结束后,评选出团体奖3个,个人奖12个。

通过此次活动,激发了全体执法人员的干事热情,提升了基层生态环境执法人员的现场执法能力和水平以及现场检查发现问题、规范办理违法案件的水平。



牛羊养殖铺就百姓致富路

7月26日,敖汉旗敖润苏莫苏木敖润苏莫嘎查高亚军家68头牛在牛舍悠闲地漫步,他靠养牛致富,年收入达30多万元。敖润苏莫嘎查依托丰富的草资源大力发展畜牧业,现在全嘎查有养殖户110多户,养牛1100多头,养羊10200多只。 张国锋 摄

敖汉旗新南街社区联合旗退役军人事务局 举办迎“八一”慰问老兵主题党日活动

□记者 陈羿如

本报讯 7月28日,敖汉旗新南街社区联合旗退役军人事务局在旗光荣院举办迎“八一”慰问老兵主题党日活动,对退伍老兵作出的重要贡献致以崇高的敬意。活动中,来自旗住建局的老兵任建国为在光荣院疗养的9名退伍老兵送上慰问品,并献唱军歌。据了解,任建国是一位获得过二等功的荣誉军人,自退伍至今20多年时间里,他积极投身公益事业,多次参加关爱自闭症儿童等活动,每年都到养老院、光荣

院探望老人们,为他们送去温暖和关爱。参加活动的领导和工作人员与退伍老兵们亲切交流,详细了解老人们的身体、生活、饮食状况,并叮嘱光荣院工作人员要不断提高管理和服务水平,尽心尽力照顾好老人,帮助退伍老兵们解决合理需求和实际困难,真正把党和政府的关爱与温暖送到广大退役军人的心坎儿上。98岁退伍老兵齐振国激动地说:“我们这岁数,大家还都惦记着,心里特别开心。”

防控疫情·温馨提醒

最新回应!

我国新冠疫苗实际效果怎么样? 有慢性病的老年人是否可以接种?

国务院联防联控机制于7月23日召开新闻发布会,介绍新冠病毒疫苗安全性有效性有关情况。疫苗接种情况如何?疫苗的实际效果怎么样?

我国目前新冠疫苗接种情况如何?

新冠疫苗接种情况在各个年龄段都有明显提高。截至7月22日,31个省(市、区)和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠疫苗341672.7万剂次,疫苗接种总人数达到129863.6万,第一剂次接种覆盖率为92.1%。其中已经完成全程接种126490.1万人,全程接种率达到89.7%;完成加强免疫接种79798.5万人,加强免疫接种率为71.7%。总体看,接种率是比较高的。

我国现职党和国家领导人都已完成新冠疫苗接种

●我国现职党和国家领导人都已经完成了新冠疫苗接种,而且都是接种的中国国产疫苗。这个情况充分显示了我国领导人对新冠疫情防控工作的高度重视、对我国生产的新冠疫苗的高度信任。

●目前我国有3个新冠疫苗被世界卫生组织纳入紧急使用清单,有超过100个国家批准使用我国生产的疫苗,其中许多国家把我国疫苗作为低龄儿童唯一使用的疫苗。

●包括土耳其、塞尔维亚、柬埔寨、菲律宾、阿联酋、沙特、约旦、印尼、秘鲁、智利等30多个国家领导人都带头接种了中国国产疫苗,这些情况都充分说明了我国疫苗得到国际社会的广泛认可。

(未完待续) 来源:中国政府网



编前话

今年是中国人民解放军建军95周年,也是全民国防教育体制机制改革的第一年。为深入学习习近平总书记关于加强全民国防教育的重要论述,进一步激发热爱人民军队、传承红色基因、崇尚英雄的政治热情,增强全民的国防意识和爱国情怀,推动形成支持国防、尊崇军人的良好社会风尚,在“八一”建军节到来之际,本报特开设“喜迎二十大 共筑强军梦”专栏,敬请关注。

于雷:十八载坚守生态环境保护最前线



于雷对柴油货车进行尾气检测。

□记者 南丁

在十八年的生态环境保护工作中,他爱岗敬业、作风扎实,坚守在生态环境保护工作的最前线,把持续改善生态环境质量作为工作的出发点和落脚点,用打造良好的生态环境换来老百姓的幸福指数,用责任和担当诠释内心深处对生态环境工作的热情和

执着,他就是市生态环境局翁牛特旗分局环境管理股股长于雷。翁牛特旗中小企业数量多、情况多样复杂,并且各类企业治污水平参差不齐,大气污染治理困难重重。作为一名生态环境老兵,于雷凭借着扎实的基础知识以及多年的工作经历,逐渐成长为一名生态环境保护工作的多面手。每次检查,无论是污染源排

查还是污染隐患的治理,他始终本着不查清源头不松手、不解决问题不罢休的态度,深入一线,积极担当作为。为改善空气质量,于雷积极推进平房区燃煤炉具清洁化改造,在紫城街道办事处和全宁街道办事处完成改造3738台;全面取缔建城区内22台10蒸吨/小时及以下燃煤小锅炉,实现了建城区内燃煤小锅炉淘汰“清零”;完成燃煤锅炉脱硫除尘设施升级改造12台,煤改电、煤改气4台;开展“散乱污”企业集中整治,逐户摸排,最终确定问题清单,共拆除砖瓦窑109座;督促指导4家使用20蒸吨/小时及以上燃煤锅炉的企业,全部安装烟气排放自动监控设施,与生态环境联网,并完成验收;开展柴油货车尾气和非道路移动机械尾气抽检工作,他和同事们冒着零下20多度的严寒,站在马路旁,一站就是一天,遇到不理解的司机,他耐心细致地为其做宣传解释

工作,保质保量完成工作任务;牵头编制修订《翁牛特旗重污染天气应急预案》,并多次深入企业帮扶,指导企业编制重污染天气应急响应“一厂一策”实施方案,第一时间进企业解读应急响应的最新政策,最大限度保障企业正常生产秩序;指导玉龙工业园南区企业利用安琪酵母锅炉蒸汽余热、煤改电、煤改气和其他清洁能源方式,将分散燃煤锅炉全部淘汰取缔……于雷常说,现在些许成绩都是同事共同努力的结果,将时刻不忘初心,全心全意致力于生态环境保护事业。从各项环境整治措施的实施到空气优良天数的增加,从“散乱污”工业企业收缩到企业污染防治水平的提升,大气污染防治手段层层升级,这背后离不开一支像于雷一样素质过硬、敢吃苦、能担当的环保铁军,他们既是时代的答卷人,更是历史的见证者。

创城·曝光台

让文明成为出游的“通行证”



一景区内零星可见的垃圾。

□记者 自斐

盛夏七月的草原风景宜人,不少游客慕名而来,纷纷前往我市各大景区游览,但也出现了一些不文明旅游现象。日前,记者在一景区看到:碧草绿树下、山间栈道旁零星散落着塑料垃圾。

每逢旅游旺季,乱扔垃圾等不文明行为时有发生,这些垃圾不仅破坏了景区环境、山川美感,而且也影响了其他人的旅游体验。

绿水青山就是金山银山,相关部门要不断加大环境监管力度,游客也应提高环保意识,自觉保护旅游环境,让文明成为出游的“通行证”。

为中国人民谋幸福 为中华民族谋复兴

讲文明礼貌 树道德新风

坚持绿色发展 建设美丽赤峰